

PŘIHLÁŠKA KE VZDĚLÁVÁNÍ VE STŘEDNÍ ŠKOLE

do všech oborů a forem středního vzdělání, zaměření školního vzdělávacího programu včetně zkráceného a nástavbového studia a konzervatoří

Příjmení uchazeče	
Jméno (jména) uchazeče	
Místo narození (město / okres / stát)	Státní občanství
Datum narození	Rodné číslo (bylo-li přiděleno)
Adresa trvalého pobytu (pobytu u cizince)	
Příjmení zástupce uchazeče¹⁾	
Jméno zástupce uchazeče	
Datum narození	
Adresa trvalého pobytu (pobytu u cizince), je-li odlišná od uchazeče	
Kontaktní údaje	
Adresa pro doručování (je-li odlišná)	
Telefon (nepovinný údaj)	E-mail (nepovinný údaj)
Název, adresa a IZO (resortní identifikátor) základní školy, ve které se uchazeč naposledy vzdělával	
Žádosti²⁾	
<input type="checkbox"/> Žádám o prominutí zkoušky z českého jazyka ³⁾	<input type="checkbox"/> a přikládám doklad prokazující splnění podmínek
<input type="checkbox"/> Žádám o konání jednotné zkoušky z matematiky v polštině v 1. termínu ⁴⁾	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Žádám o konání jednotné zkoušky z matematiky v polštině v 2. termínu ⁴⁾	<input type="checkbox"/> a přikládám doklad prokazující splnění podmínek
Další součásti přihlášky - prosté kopie dokladů²⁾	
Obvyklé přílohy	
<input type="checkbox"/> Doklad o splnění povinné školní docházky nebo o získání stupně základní vzdělání / o ukončení 5. nebo 7. ročníku ZŠ ⁵⁾	
<input type="checkbox"/> Doklad o získání středního vzdělání s výučním listem, pokud se uchazeč hlásí do nástavbového studia ⁵⁾	
<input type="checkbox"/> Doklad o získání příslušného stupně středního vzdělání, pokud se uchazeč hlásí do zkráceného studia ⁵⁾	
<input type="checkbox"/> Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání, je-li podle NV č. 211/2010 Sb. součástí přijímacích kritérií	
<input type="checkbox"/> Hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání, je-li součástí přijímacích kritérií ⁶⁾	
<input type="checkbox"/> Další doklady prokazující plnění přijímacích kritérií ⁶⁾	
vyjmenujte:	
Další přílohy	
<input type="checkbox"/> Doporučení pro úpravu podmínek přijímání ke vzdělávání, jde-li o uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami ⁷⁾	
<input type="checkbox"/> Osvědčení o uznání rovnocennosti nebo platnosti zahraničního vysvědčení, je-li potřeba (u zahraničního vysvědčení)	

1) Vyplňte pouze v případě, že je přihláška podána zákonným zástupcem nebo zmocněncem.

2) Platný údaj označte křížkem.

3) Žádost může podat uchazeč s materským jazykem jako mateřským jazykem.

PŘIHLÁŠKA KE VZDĚLÁVÁNÍ VE STŘEDNÍ ŠKOLE

do všech oborů a forem středního vzdělání zaměřených školního vzdělávacího programu

zveřejněného podacího a přijímacím podmínky v oborů střední školy

včetně zkráceného a nastaveného studia konzervatoří. Žádost musí obsahovat informaci, ke kterému termínu konání JPZ se vztahuje (1., 2., oba).

5) Nebyl-li uchazeči do doby podání přihlášky příslušný doklad vydán, předloží jej střední škole nejpozději v den, kdy se stane jejím žákem (tj. 1. září).

6) Přijímací kritéria daného oboru mohou stanovit pozdější termín, ke kterému se doklady předkládají. Pokud nestanoví, přiložte k přihlášce.

7) Doporučení vydává školské poradenské zařízení a musí být opatřeno informovaným souhlasem zletilého uchazeče nebo zákonného zástupce.